
У Львівській обласній державній адміністрації на виконання цілі локальної стратегії
управління персоналом щодо формування процесу адаптації новопризначених
працівників ініційовано включення антикорупційної складової в програму онбордингів для
нових працівників місцевого органу державної влади та його самостійних структурних
підрозділів, які тільки приступили до виконання обов’язків.

Тематика онбордингів була розроблена сектором з питань запобігання та виявлення
корупції апарату ОДА та містить такі питання:

антикорупційна політика в ОДА; 
основи антикорупційного законодавства; 
обмеження при вступі, проходженні, припиненні держслужби, інших вимог та
обмежень антикорупційного законодавства для держслужбовців та інших категорій
працівників ОДА; 
відповідальність за порушення антикорупційного законодавства; 
канали для повідомлення інформації про можливі факти корупційних або пов’язаних з
корупцією правопорушень, інших порушень ЗУ «Про запобігання корупції».

Алгоритм реалізації проєкту:
Розроблення і затвердження Положення про онбординг обласної державної
адміністрації.

1.

Затвердження тематики антикорупційної складової онбордингу сектором з питань
запобігання та виявлення корупції апарату ОДА. 

2.

Проведення онбордингів фахівцями сектору з питань запобігання та виявлення
корупції апарату ОДА з новими працівниками ОДА або її самостійних структурних
підрозділів.

3.

Підведення загальних підсумків онбордингу HR-підрозділом шляхом проведення “one
to one” з новими працівниками ОДА або її самостійних структурних підрозділів через
місяць після призначення працівника.

4.

 Основними перевагами впровадження практики є: 
пріоритизація напрямку запобігання корупції в ОДА; 
акцентування уваги на важливості антикорупційної політики в ОДА для нових
працівників органу, його структурних підрозділів;
підвищення кількості звернень працівників до підрозділу з метою консультацій та
повідомлень про корупцію через сформоване середовище довіри.

назва вдалої практики
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Проведення онбордингів антикорупційного спрямування є важливим інструментом
посилення боротьби з корупційними проявами в організаціях. Впровадження такої
практики не лише сприяє утвердженню доброчесного середовища в команді, а й зміцнює
довіру новопризначених працівників до антикорупційних уповноважених та підкреслює
важливість дотримання антикорупційних норм і вимог. Ця практика може бути поширена
як в органах державної влади, місцевого самоврядування так і в інших установах,
організаціях будь-якої форми власності.

корисність практики

Наявність посилання на пост у Facebook, який містить фотопідтвердження проведення
описаних онбордингів, а також на презентацію «Антикорупційна діяльність Львівської
ОДА», в якій зазначається про важливість проведення онбордингів антикорупційного
спрямування для новопризначених працівників.

доказовість практики

посилання на матеріали


